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Ata nº 34/13 –CMC – 34ª Sessão Ordinária  –
11/11/13

Ata da 34ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 31ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia onze de novembro de dois mil e treze,
sob a presidência do vereador Mário Angelino Moreira, vice-
presidente desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Adailton  Antunes  Ferreira,  2° Secretário. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior a mesma foi
considerada aprovada.  Leitura  do Expediente  Recebido.  Projeto  de
Lei N. 145/13 - que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional
suplementar especial ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Encaminhado  pelo Ofício N. 754/GP/PGM/13  –
Executivo Municipal; Processo N. 154/2013 - Prestação de Contas do
Município de  Cacoal-RO referente  ao Exercício de  2011 – Ofício N.
298/2013/DP-SPJ – Tribunal  de Contas do Estado de Rondônia;
Parecer Prévio N. 20/2012 – PLENO e Decisão N. 240/2012 –
PLENO; Volumes I a VII (contendo  1.903 folhas); Processo N.
155/2013 - Prestação de Contas do Município de Cacoal-RO
referente ao Exercício de 2012 – Ofício N. 1707/2013/DP-SPJ  –
Tribunal de Contas do Estado de Rondônia; Parecer Prévio N.
11/2013 – PLENO e Decisão N. 182/2013 – PLENO; Volumes I a VII
(contendo 1.833 folhas); Requerimento N. 101/CMC/2013 – Requer
do Prefeito Municipal  relação por Bairros de todas as Ruas e
Avenidas do Município de  Cacoal  que foram asfaltadas, recapeadas
ou bloqueteadas  nos últimos 5 (cinco) anos – Vereador  Rafael
Evangelista da Silva Chaves;  Ofícios N. 061 e 062/SEMFAZ/13  –
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Informam sobre  a liberação de recursos  financeiros para execução
de projetos – Carolina Lenzi, Secretária Municipal de Fazenda; Ofício
N. 12561/SG/DEPCN/DICONV-MD – Encaminha Termo do Convênio
n. 159/PCN/2013, entre essa Prefeitura e o Ministério da Defesa, no
âmbito do Departamento do Programa Calha Norte  – Ministério da
Defesa – Departamento  do Programa  Calha Norte - Roberto  de
Medeiros Dantas, Diretor. Ofício N. 3154/2013/GIDURPV/PV  –
Notifica créditos de recursos, sob bloqueio, em 01/10/2013, no valor
de R$ 151.102,83, no âmbito do Programa PRO-
MUNICÍPIO/DESENV. URB MUN.PEQUENO  PORTE – Gerência de
Filial de Desenvolvimento Urbano e Rural – Vilmar dos Santos Alves,
Coordenador de Filial; Nildson Ribeiro de Araújo, Gerente de Filial;
Ofício N. 3159/2013/GIDURPV/PV  – Notifica  créditos de recursos,
sob bloqueio, em 02/10/2013, no valor de R$ 41.766,36, no âmbito
do Programa SERVIÇOS URBANOS DE  ÁGUAE ESGOTO – Gerência
de Filial de Desenvolvimento  Urbano  e Rural  – Vilmar  dos Santos
Alves, Coordenador de Filial; Nildson Ribeiro de Araújo, Gerente de
Filial; Ofício N. 3160/2013/GIDURPV/PV  – Notifica créditos de
recursos, sob bloqueio, em 02/10/2013, no valor de R$ 377.795,75,
no âmbito do Programa SERVIÇOS URBANOS DE ÁGUAE ESGOTO –
Gerência de Filial de Desenvolvimento Urbano e Rural – Vilmar dos
Santos Alves, Coordenador  de Filial; Nildson Ribeiro de Araújo,
Gerente de Filial; Ofício N. 3164/2013/GIDURPV/PV  – Notifica
créditos de recursos, sob bloqueio, em 07/10/2013, no valor de R$
580.932,16, no âmbito do Programa SERVIÇOS URBANOS DE
ÁGUAE ESGOTO – Gerência de Filial de Desenvolvimento Urbano e
Rural – Vilmar dos Santos Alves, Coordenador  de Filial; Nildson
Ribeiro de Araújo, Gerente de Filial; Ofício N.
3343/2013/GIDURPV/PV – Notifica créditos de recursos, sob
bloqueio, em 23/10/2013, no valor de R$ 180.109,35, no âmbito do
Programa PRAÇA DOS ESPORTES E DA CULTURA – Gerência de Filial
de Desenvolvimento  Urbano  e Rural – Vilmar dos Santos  Alves,
Coordenador de  Filial; Nildson Ribeiro  de  Araújo, Gerente  de  Filial;
Comunicados CM243486, CM243487, CM243488, CM243489,
CM243490, CM243491, CM243492, CM243493, CM243494,
CM243495, CM243496, CM243497, CM243498, CM243499,
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CM243500, CM243501 e CM243502 – Informam sobre as liberações
de recursos financeiros  destinados ao garantir a execução de
programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. A
Prestação de Contas  dos recursos  recebidos  referente  ao Contrato
de Repasse N. 765750/2011, é encaminhada  para a Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento desta Casa. As Indicações N.
437/CMC/2013, 438/CMC/2013 do vereador Cesar Domingos
Condack; 439/CMC/2013,  440/CMC/2013 do vereador Valdomiro
Corá; 441/CMC/2013 da vereadora Maria Aparecida Simões;
442/CMC/2013 do vereador Cesar Domingos Condack;
443/CMC/2013, 444/CMC/2013, 445/CMC/2013 e 446/CMC/2013 do
vereador Rafael  Evangelista da  Silva  Chaves,  são lidas,  acatadas e
serão encaminhadas  ao Executivo Municipal.  O vereador Rafael
Evangelista da Silva Chaves em Questão de ordem requer
verbalmente que  haja apenas um Expediente  de 10 (dez)  minutos
com direito  à apartes,  o que colocado  à disposição do Plenário foi
aprovado por unanimidade dos presentes.   O Sr.  Presidente  desta
Sessão, vereador  Mário Moreira  justifica  a ausência do vereador
Pedro Antonio Ferrazin, presidente desta Casa, que foi à Porto Velho
resolver problemas da Câmara Municipal de Cacoal junto ao Tribunal
de Contas  do Estado  de Rondônia; e ainda justifica a ausência do
vereador Donizeti  Souza  da Silva que  está em Ji-Paraná devido  a
problemas de saúde em sua família. Pequeno Expediente.  A
vereadora Maria Aparecida  Simões, PT, pede que ofícios sejam
enviados ao professor Joel Domingues, ao Sr. Marcos Moreira e Sr.
Airton José parabenizando-os pela participação no PED –
Participação em Eleições Diretas,  que  acontece  dentro  do Partido
dos Trabalhadores, e salienta que só no Partido dos Trabalhadores
que acontece  este processo  de eleições diretas,  onde  o filiado  ou
filiada tem o direito  de escolher  quem  irá conduzir  o partido  nos
próximos quatro anos. Fala sobre o ocorrido na segunda-feira
passada, dizendo: “É um fato lamentável, na segunda-feira passada
eu não toquei no assunto porque não tinha ainda muitas coisas para
falar, quando eu saí da delegacia eram dezoito  e dez,  e não tinha
como falar deste assunto, mas hoje eu vou tocar neste assunto com
muita tranquilidade, eu fui eleita e o principal papel do vereador é a
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fiscalização, isto é o que diz a função do vereador, mas muitas vezes
existe uma distancia muito grande  da prática da função e da
realização. Eu mesma fico muito triste quando vejo notícias tentando
distorcer os fatos e contra fatos não há argumentos, e quanto mais
tentam explicar mais difíceis ficam as explicações. Quando  vejo
matéria tentando enganar o povo eu fico pensando até que ponto as
pessoas acham que nós não temos em Cacoal pessoas que não tem
a capacidade  de pensar, de raciocinar, nós temos um povo
inteligente, nós temos faculdades,  universidades.  Agora, lançam
matérias tentando distorcer, enganar a população de Cacoal, mas eu
tenho certeza que a verdade irá se prevalecer. Eu não tenho dúvida,
Paty Paulista, que o dentro das coisas que aconteceram o dono do
supermercado foi usado, porque até na presente data o restante dos
alimentos não foram encontrados,  mas enquanto  eu estiver no
exercício da minha função eu vou sim fiscalizar, até porque fui eleita
para isso, e quando fui eleita, em janeiro, eu fiz uma carta dizendo
qual era o meu compromisso com a população, que eu tenho quase
certeza que a maioria de vocês receberam em suas casas, dizendo
que eu ia sim fiscalizar, eu tenho compromisso, o meu compromisso
é com todos, mas principalmente  com aquelas  pessoas  que  mais
precisam, principalmente com aquelas pessoas menos esclarecidas,
que não sabem quais são seus direitos, então eu me sinto na
obrigação de ser representante  de todos, mas ainda  mais desta
pequena parcela da população, e não adianta tentar mandar recado,
ameaças, porque  estas coisas só tem a tendência de prejudicar
ainda mais. Quando recebo algo dizendo que se a vereadora
continuar, sangue será derramado,  eu vou dizer  para vocês, isto é
muito grave, mas eu continuarei fazendo o meu papel, e um dia que
eu não tiver mais a liberdade de exercer  a minha função, então eu
não sirvo mais para estar nesta Casa, porque se o pri9ncipal papel
do vereador é a fiscalização e as pessoas tentarem inibir o vereador
ou a vereadora de exercer  sua função, não tem porque o vereador
estar aqui recebendo  um salário de sete mil e novecentos e
cinquenta reais por mês, nós temos  sim que  fiscalizar,  nós temos
sim que buscar  as informações corretas,  porque  eu primo pela
verdade, em momento  algum  eu usei esta tribuna,  em momento
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algum eu fui a um veículo da imprensa  dizer: “me disseram,
falaram”, não, sempre quando  eu falo é porque  eu tenho algo
concreto. Então Cacoal é uma cidade que vai fazer trinta e seis anos,
eu sou filha desta cidade e como filha desta cidade, eu me sinto no
direito de preservar aquilo que é meu, aquilo que é de vocês, Cacoal
agora em novembro,  completará trinta e seis anos,  eu posso dizer
que sou mais velha que esta cidade porque eu vou completar trinta
e nove anos, então eu me sinto no direito de ser representante de
fato e de direito nesta Casa, e não só fazer de conta. Porque se eu
não fizer nada, vocês podem ter a certeza que o meu salário eu vou
receber no dia certinho, sete mil novecentos e cinquenta reais, e se
eu fizer algo eu também vou receber certinho, sete mil novecentos e
cinquenta reais, a diferença é que eu vou dormir  com a minha
consciência tranquila,  de ter feito, de ter cumprido  o meu  papel,
Cacoal não é cidade  de faroeste não, uma cidade  onde temos
faculdades, escolas,  pessoas  tão amadas, só teve  um Homem que
veio nesta terra e seu sangue foi derramado, por mim e por vocês, e
eu tenho  certeza  que  a minha  vida  está nas mãos deste  Homem,
que é Deus.” Agradece a população de Cacoal por ter confiado em
sua pessoa,  vereadora,  e que  pode  ter certeza  que  o dia  em não
tiver mais  o direito de fiscalizar não ficará mais nesta Casa apenas
para receber  o salário, que é muito bom. O vereador  Adailton
Antunes Ferreira, PRB, pede que ofício seja encaminhado  ao
Ministério Público solicitando que acompanhe a questão das cestas
básicas em relação a SEMAST, saber o que vem para a cesta básica,
o que está indo para os programas no município, se na cesta básica
tem azeitonas, leite de coco, leite condensado e procurar as pessoas
que recebem  as cestas  básicas, que  são atendidas,  para  saber  se
realmente estão chegando  todos estes mantimentos,  como está
funcionando. Comenta sobre a administração dos enganos dizendo:
“Eu nunca vi uma administração que tenha tantos enganos igual esta
administração, o ex-secretário de Saúde foi na imprensa, falou sobre
o empenho de seis milhões para compra de medicamentos,
compraram uma  marca  ‘X’ e veio uma  marca  muito  inferior,  bem
abaixo do que tinha  comprado,  por engano;  agora  este caso da
SEMAST, encontramos  ali alguns alimentos em uma garagem
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particular, foram ali representados as pessoas de fato, realmente as
coisas estavam lá, mas a desculpa que se tem é que estavam lá por
engano; semana passada uma empresa de medicamentos foi lá na
Unidade Mista, descarregou  ali mais de vinte caixas de soro, os
vereadores foram  comunicados,  estivemos  lá no local, vocês não
sabem a desculpa da empresa; engano, deixaram as vinte caixas de
soro lá por engano, questionamos a nota fiscal, não tinha nota fiscal
do soro  que estava sendo deixado, mas já estava sendo carregado
para ir embora,  porque  deixaram  lá de engano.  Fui chamado  por
alguns pacientes  ali da Unidade  Mista,  de madrugada,  cheguei  lá,
paciente deitado no chão, tomando soro  deitado no chão, registrei
os fatos,  mas disseram  que  foi engano.  Agora,  fui lá na Unidade
Mista, duas horas da manhã, cheguei lá, algumas pessoas
precisando serem  atendidas,  o médico não estava  no consultório,
pedi que chamassem  o médico, foram lá, chamaram,  agora,  fui
chamado à atenção pelo senhor prefeito, porque disse que não era a
minha função, que tudo não se passou de um engano. Agora, vem
cá, eu gostaria de saber quem está enganando quem, se sabe quem
está enganando, porque tudo que está acontecendo no município de
Cacoal é engano, agora precisamos saber se realmente estão
havendo enganos diários, enganos, estes são enganos que chegam
até nós, ou se estão havendo enganos ou tentando enganar. Mas o
prefeito me disse uma  coisa,  me fez uma  pergunta:  “Vereador, o
senhor não poderia,  vereador,  ir lá chamar  o médico, porque  o
senhor foi lá chamar  o médico?”, mas  a minha rsposta veio muito
rápida: eu  fui  lá acordar  o médico duas horas da manhã porque o
senhor não foi, porque se o senhor tivesse ido lá bater na porta do
médico, eu estava dormindo, não precisava nem ter ido lá.
Realmente é fato,  as pessoas  estavam  precisando  atendimento,  o
médico não estava,  sem dúvida eu fui lá chamar  o médico para
atender, diga-se de passagem, vem prestando um belo trabalho os
médicos do município, porque  vem ali carregando  esta carga  nas
costas, sozinhos,  mas não podemos  esquecer  que  há um acordo
político por trás disso tudo, que nós acompanhamos,  muitos
vereadores aqui acompanharam. Mas agora fica aqui esta pergunta,
saber quem  está enganando  quem.  Eu gostaria  de dizer,  a Maria
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Simões, esteve aqui, explicou dos acontecimentos, dos alimentos, os
alimentos de fato, estavam lá, em uma garagem  particular,  os
alimentos de fato eram da SEMAST,  agora  fica uma  pergunta,  a
SEMAST, do tamanho que é, pegaram estes alimentos lá no
almoxarifado para guardar  numa garagem  particular,  tiraram de
onde estava guardado para guardar em uma garagem particular, a
SEMAST com tanto de sala que tem, precisou  guardar  em uma
garagem particular? As pessoas que lá foram só conheciam o dono
deste estabelecimento?  Só viram ele por duas  vezes? Espera  aí,
Cesar Domingues Condack,  se eu  chegar na sua casa e pedir  para
você guardar uma televisão, só te vi duas vezes, o senhor
guardaria? Mas estranho ainda pessoa pedir, só conheceu o dono do
estabelecimento, só o viu por  duas vezes,  ir lá pedir  para guardar,
então são perguntas  sem respostas. Mas eu via algumas na
imprensa dizendo  o seguinte,  dizendo  que os vereadores  estão
maquiando, os vereadores  estão articulando,  que os vereadores
falsas acusações. Eu só queria  dizer uma coisa, que aquilo  que
avaliza, mais  certo  ou mais  tarde,  pode  ter a certeza,  que  paga a
conta. É muito simples, pergunta para qualquer um amigo seu que
avalizou uma conta,  se de cada  dez, oito não precisou  pagar  a
conta, não avalize ninguém não, não avalize,  não faça isto.” Em
aparte a vereadora Maria Simões lembra que ainda faltam alimentos
a serem encontrados, e indaga onde está o restante dos alimentos,
na SEMAST  não está, no almoxarifado  não está. Continuando,  o
vereador Adailton  Antunes  diz: “Esta coisa é engano,  estas coisas
estão em algum lugar, vereadora, mas desculpa já veio: ‘Houve um
engano”, é que passou  do tempo,  murcharam  lá, precisou  jogar
fora, já ouvi essa conversa  por aí.” O vereador  Cesar  Domingues
Condack, PSDC,  comenta  sobre  sua indicação que  pede  que  seja
construída rotatória na confluência da Rua Pedro Kemper com
Avenida Malaquita,  próximo ao hospital  regional,  coisa simples  de
fazer. Que ofício seja enviado solicitando a manutenção da Avenida
Malaquita em relação a areia que desce das ruas não asfaltadas e cai
no asfalto da Avenida Malaquita, pois a mesma está acabando com o
asfalto. Fala que a comunidade tem que entender que os vereadores
são fiscais e onde  tem denúncias de irregularidades  não se pode
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fazer vista grossa e nem corpo mole, e não temer a quem quer que
seja o cidadão em Cacoal.  Respeita a cada cidadão, mas aprendeu
também a não ter medo de ameaças de covardes  que tentam
intimidar as pessoas, e se fosse um desses jamais teria colocado seu
nome para ser vereador, mas os covardes andam por aí,
disfarçados, tentando  ameaçar as pessoas.  Fala que o papel  do
vereador é fiscalizar,  não é executar,  pegar  máquina e fazer.  Fala
que o vereador tem que fiscalizar com rigor, fazer seu papel, entrar
e sair em qualquer órgão e verificar o que está certo ou errado. Fala
que há quatro meses Cacoal foi contemplada com pactuação de dois
caminhões de equipamentos  para  as Unidades  Básicas de Saúde,
geladeiras, ar condicionados,  e cada equipamento  já veio com
endereço certo, não podendo ser distribuído aleatoriamente,  e
salienta que ele,  vereador Cesar e sua assessoria, vão acompanhar
onde está cada item deste, pois já em mãos relação do que veio de
Porto Velho,  pois já se passaram  quatro  meses,  quer  saber  onde
estão instalados ar condicionado,  televisão de 42 polegadas,
escrivaninha, se estão colocados  em seu endereço certo  ou então
que se expliquem por que não foram instalados. Diz que a situação
do bairro Vista Alegre chegou ao extremo, é um bairro onde
ninguém mais consegue trafegar, quem reside, é empresário sente a
situação caótica daquele bairro, a situação realmente está crítica, e
ninguém toma providências. Em aparte o vereador Adailton Antunes
dá a sugestão de que ofício seja encaminhado ao Ministério Público,
e que os vereadores  vão ao local, juntamente  com o Ministério
Público, saber o que está acontecendo,  porque a empresa é
responsável por  aquilo lá. Continuando, o vereador Cesar Condack,
diz que  reside  há vinte  e cinco  anos  no bairro  Vista Alegre  e não
pode aceitar uma situação como a atual naquele bairro, sendo que
empresários já estão desistindo de  ficar  ali e querem ir embora,  e
isto é incumbência do prefeito  tomar  também providências e não
deixar a população daquela  maneira.  O vereador  Valter  Pires,  PT,
parabeniza a grandiosa  festa da Comunidade  Cristo Redentor,  e
parabeniza ainda a direção organizadora desta festa que já se tornou
tradição em Cacoal. Agradece  ao secretário Celso Adame que
mandou fazer  patrolamento nas  ruas  próximas a comunidade,  que
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estavam muito esburacadas.  Agradece  ainda  ao Sr. Pinheiro,  do
DER, se ofereceu para fazer o serviço se a secretaria de Obras não
fizesse. Pede  que  ofício seja enviado  ao secretário solicitando que
faça visita a Avenida Porto Alegre, próximo ao posto de Saúde Nova
Esperança, a qual  está intransitável, e pede  sua  recuperação. Que
ofício seja enviado ao secretário de Obras pedindo o
reaproveitamento do asfalto retirado da BR-364 e seja feito o
mesmo processo feito entre os dois prédios da prefeitura, em frente
ao teatro municipal, onde atualmente, quando de chuvas, há muita
lama. Que ofício seja enviado ao secretário de Obras solicitando que
verifique a possibilidade de construir nova ponte ligando os bairros
Jardim Saúde e Village do Sol, pois a ponte atual está localizada em
uma curva e é muito estreita, o que causa riscos de acidentes. Que
ofício seja enviado ao secretário de Obras reforçando vários pedidos
que já fez sobre patrolamento  nos finais do asfalto,  sentido  Rio
Pirarara e Rio Salgadinho e demais ruas do bairro Village do Sol, em
razão de grandes valetas, e a pedido dos moradores. Que ofício seja
enviado ao SEMTTRAN  solicitando  que seja verificada  a melhor
forma de  organizar,  com os guardas de trânsito, o estacionamento
do Feirão do Produtor,  bem como definir local para descarregar os
produtos a serem vendidos.  Fala sobre o PED, do Partido dos
Trabalhadores, em que três colegas estiveram disputando,  o
professor Joel Domingues, o senhor Marcos Moreira, senhor Airton,
sendo que os senhores Joel Domingues  e Airton ficaram para
disputar no segundo turno, que será no próximo domingo. Diz sobre
os Jogos Intermunicipais de Rondônia – JIR, com várias modalidades
esportivas, que  teve seu encerramento  no dia  nove  de novembro,
em Presidente Médici, sendo que Cacoal é tetracampeonato, 1986,
2011, 2012 e 2013, mais uma façanha dos atletas de Cacoal.
Esclarece que a delegação de Cacoal foi dirigida  pela AMEC –
Autarquia Municipal de Esportes de Cacoal, com apoio da prefeitura
e Câmara Municipal, e cita os patrocinadores das equipes esportivas:
ACIC, Cine  Arte,  FACIMED,  Ciclo  Cairu,  Cacoal  Tênis Clube,  Cia do
Corpo e Rondobrás, e parabeniza a todos, atletas e patrocinadores.
O vereador  Bruno  Trevizani,  PDT,  convida  toda  a população para
audiência pública a ser realizada no dia dezenove de novembro, com
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início às oito horas, com o tema: Inclusão dos Estudantes  com
Deficiência na  Rede  de  Ensino no município de  Cacoal.  Comenta a
pedido do presidente Manoel, da Associação da Linha 09, em relação
a atendimento nos postos de saúde aos moradores da zona rural, e
que esteve na UBS Cristo Rei, conversando com o responsável, e foi
informado que no momento a UBS está sem agente comunitário de
saúde, pois este pediu demissão, e o atual está realizando
atendimento às famílias residentes  nestas  micro  áreas, e tem  sido
distribuídas oito fichas por mês, o atendimento é todas as segundas-
feiras, exclusivo  para  área rural.  As fichas  são entregues  todas  as
sextas feiras  a partir  das sete horas,  cento  e quarenta  fichas  por
semana, neste  posto  de saúde, sendo  que  ele vereador  Bruno  foi
bem atendido no posto de saúde. Pede que ofício seja enviado para
a secretaria de Obras e para a secretaria de Meio Ambiente, pedindo
a limpeza das valas das marginais que se encontram todas
entupidas, sendo  que  a água vai para  o meio  do asfalto e podem
acontecer acidentes.  Fala  que  esteve  presente  nesta quinta-feira o
secretário Júlio Cesar  nesta Casa prestando alguns esclarecimentos
aos vereadores, e ficou preocupado quando o mesmo falou que três
ou quatro  médicos já pediram dispensa agora  no final  do ano  e a
situação é complicada, e ainda que há falta de recursos para compra
de medicamentos.  Salienta que se tem que dar um voto de
confiança ao secretário, que entrou  há pouco  tempo  e disse ter
encontrado a secretaria  bem  desorganizada,  e tem  que  confiar  na
palavra do mesmo,  que disse estar colocando a casa em ordem,  e
está fazendo planejamentos, planilhas, para que possa vir sanar os
problemas da secretaria.  E que  o mesmo  está preocupado  com  a
quantidade de acidentes que acontecem nos finais de semana, e que
os acidentados  vão para a Unidade  Mista. Fala que se trocar o
secretário agora irá piorar  tudo,  pois  até o próximo pegar o fio da
meada irá demorar. Em aparte o vereador Adailton Antunes diz que
é preciso um secretário mais presente, poiso atual tem suas
atividades fora da secretaria,  assim é preciso  um secretário com
mais tempo para poder atender,  é preciso uma atenção maior.
Parabeniza o secretário Romeu,  da AMEC,  em relação ao JIR,  pois
Cacoal foi tetracampeã neste  campeonato,  sendo  que  cachola  foi
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campeã em 1986, aí o campeonato ficou parado até 2010, em 2011,
2012 e 2013 Cacoal foi campeã. Parabeniza a todos que estiveram à
frente, como a AMEC, com apoio da prefeitura e Câmara Municipal,
e cita os patrocinadores  das equipes  esportivas:  ACIC, Cine Arte,
FACIMED, Ciclo Cairu, Cacoal Tênis Clube, Cia do Corpo e
Rondobrás, e parabeniza  a todos, atletas e patrocinadores.  O
vereador Rafael Evangelista  da Silva Chaves,  DEM,  parabeniza  a
Comunidade Cristo Redentor, do bairro Village do Sol, pela bela festa
realizada, com  a participação de mais  de nove  mil pessoas,  e que
ofício seja enviado  parabenizando toda  a diretoria  da  comunidade.
Parabeniza a secretaria  de Obras que patrolou e cascalhou  as
proximidades do local da festa, sendo  que tem a mesma  muitas
pessoas dispostas a trabalhar, em três dias, mesmo com a
deficiência de máquinas. Fala que há o empenho dos senadores Ivo
Cassol, Valdir  Raupp  e Acir Gurgacz  no sentido  de estruturar  esta
secretaria, mas é preciso alinha com o governo do estado senão não
se conseguirá o resolver o problema  da secretaria  de Obras de
Cacoal. Fala que acompanhou  o trabalho  da secretaria  de Obras
quando da colocação de tr4inta  manilhas  para  tentar  amenizar  o
alagamento e prejuízo aos moradores.  Fala que nesta tarde foi
recebido por esta Casa ofício do secretário de Obras e não vai entrar
no mérito do mesmo,  e pede  que a imprensa envie  o mais  rápido
possível cópia da sessão anterior para que o secretário ouça, e pede
que no final desta sessão o presidente passe a ele, vereador Rafael,
o ofício para que possa tomar conhecimento integral do mesmo e diz
ainda:  “Quero dizer que não é ofício que vai intimidar  nem o
vereador Rafael Evangelista e nem vereador desta Casa não, e que
ele possa sim tratar as coisas com muita responsabilidade e se ele
tem colocado alguém aqui para ouvir a sessão e elevar informação
para ele, peça para ele vir pessoalmente vir aqui ouvir e saber o que
está sendo  discutido  nesta  Casa de Leis aqui,  porque  nós somos
vereadores que  falamos,  não é pelas  costas  não, nós falamos  na
frente e tem que ter responsabilidade. Eu assumo sim aquilo que eu
falo e a situação de nossa cidade não é fácil realmente na situação
ds vias públicas de  Cacoal,  é de  fato um descaso  muito grande,  e
que sabemos  que não vem de hoje. Mas eu quero  deixar  aqui,
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senhor Menzaque,  que o senhor  leve para o secretário, que as
medidas daquele ofício que ele enviou para esta Casa na tarde deste
dia onze de novembro,  nós vamos  discutir  ele na Justiça, porque
acredito que as coisas tem que tomar uma dimensão de realidade,
nós somos vereadores  e temos que fiscalizar o Executivo e o
Executivo tem que reconhecer  que a Câmara de Vereadores  é
independente, nós não temos vereadores aqui para se subordinar a
Executivo nesse Brasil não, porque muitas vezes a politica antiga, a
política da politicagem  nojenta,  a qual se amarra  vereadores  a
prefeituras, deputados  ao governo ou deputados  e senadores  a
presidentes para  que  se faça jogo político de passar  projetos  que
não é de interesse do povo, que atende a demanda de alguns e de
outros. Então quero  dizer  aqui  que  nós vereadores  defendemos  a
nossa prerrogativa de fiscalizar e não ofício e nem intimidação que
vai parar o vereador Rafael e acredito que nenhum dos vereadores
porque o povo confiou em nós e nós temos que dar um resultado à
altura da população de Cacoal, chega desta política antiga,
mentirosa, enganosa,  corrupta.  Eu acredito,  vereadores,  que nós
fomos eleitos aqui nesta legislatura para fazer a diferença aqui nesta
cidade, para mostrar ao povo de Cacoal que podemos ter ainda uma
esperança, agora  o pronunciamento aqui,  de qualquer vereador,  a
fiscalização de qualquer  vereador  querer  ser cerceada  pelo Pode
Executivo, eu acho que não é desta forma que nós devemos
trabalhar, nós temos que ter sim responsabilidade, eu faço questão
de onde  estiver  uma máquina, uma ação do poder  público, eu  sei
que não posso acompanhar  tudo, mas aonde que eu receber
informação eu vou acompanhar porque é o meu papel, o povo me
colocou aqui  para  defende-lo,  se eu não fizer isto quem  vai fazer
pelo povo, eu estou aqui para falar, para ser a voz do povo e tomar
as medidas  que  tem que  serem  tomadas,  porque  vocês aí pagam
impostos e querem benefícios.” Parabeniza ainda a vereadora Maria
Simões e o vereador  Adailton Antunes que receberam denúncias e
tiveram o peito e a coragem de fiscalizar, não irá entrar no mérito,
pois está no Ministério Público, tem inquérito policial e tem
autoridade competente para verificar a situação e tem jornal
querendo desconfigurar, dizendo que vereador é acusado de armar
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flagrante, dissimular.  Diz que foi acionado  pela vereadora  Maria
Simões aos quarenta e cinco minutos do segundo tempo, mas foi lá,
pois não foge da raia, foi auxiliar seus companheiros, e volta a falar
que não é jornal nem ofício que vai calar o vereador  Rafael,  e
acredita na Justiça Divina. O vereador Valdomiro Corá, PV, pede que
ofício seja enviado ao Dr. Oliveira, delegado deste município,
solicitando que o mesmo  venha  a esta Casa dar explicações nos
casos que aconteceu  no município de Cacoal.  Diz ainda:  “É uma
preocupação muito grande,  quando  nós ‘vê’ a polícia militar do
município de Cacoal  atacando a população de  nosso  município e é
uma preocupação muito grande,  o vereador fica sempre muito
preocupado, por causa  de dinheiro,  por causa  de multa,  mataram
um jovem ali na Avenida Primavera, este jovem vinha do trabalho de
madrugada e foi atingido na época pela policia militar do município
de Cacoal  e eu gostaria  de saber  do Dr. Oliveira  como  está esta
situação, e também uma outra morte que teve na cidade de Cacoal
aonde um jovem correndo de medo da polícia militar de Cacoal, ali
na Rua Ana Lúcia, onde este jovem bateu  num buraco  a moto
capotou e uma  jovem perdeu  sua vida,  também no município de
Cacoal.” Pede que ofícios sejam enviados ao governo do estado, aos
deputados estaduais do estado de Rondônia, principalmente para a
deputada Glaucione  que é do município de Cacoal,  ao deputado
Tucura que é do município, e deputado  Maurão, pois foi votado
projeto de lei nesta Casa, em que ele, vereador Corá e os
vereadores Paty Paulista e Rafael, votaram contra, passando
sessenta mil reais para a polícia militar, para multar a população de
Cacoal, só que já está vendo um abuso muito grande por parte do
comando geral do município de Cacoal, já passando dos limites, pois
não é contra blitz, mas que seja blitz educativa,  e em blitz na
semana passada,  na Avenida  Porto Velho a polícia atirando  com
balas de borracha na população, e parece que esta cidade não tem
prefeito, deputados  e nem vereadores.  Convida o comando  da
polícia militar de Cacoal para uma reunião com todos os vereadores,
para que se saiba o que está acontecendo e em lugar nenhum do
estado e do país. Fala  que  na  semana um jovem  foi baleado pela
polícia militar e está no hospital regional de Cacoal, em coma, e por
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causa de dinheiro não se pode matar a população. Diz não ter nada
contra a polícia civil ou militar,  e salienta que  mora  em Cacoal  há
quarenta anos e a população de Cacoal é honesta.  Fala que os
políticos brasileiros, a maioria, que faz leis federais estão acabando
com o povo brasileiro, porque fazem tantas leis para ferrar o povo,
que este não tem mais saída. Pede que ofício seja enviado a família
Corá que ficou chateada com a situação, em relação aos ônibus, pois
o que foi feito é muito errado, a polícia fazer blitz, é direito, mas não
se pode fazer com que as pessoas  descem,  pessoas  de terceira
idade, se molhando na chuva, e que a polícia deveria mandar levar
os idosos, as pessoas que estavam no ônibus ao destino final, e hoje
os proprietários da empresa  nem querem  voltar mais rodar no
município de Cacoal.  Sua  família sempre  trabalhou com  ônibus, já
foram feitas muitas licitações e nenhuma  outra empresa quer
trabalhar em Cacoal, pois o transporte não dá lucros suficientes para
a empresa,  e no estado  de Rondônia só Porto Velho,  Ji-Paraná e
Cacoal tem transporte coletivo, pois não dá tanto dinheiro. Assim foi
prejudicada a população, não sabe se a empresa volta a operar em
Cacoal, pois a família Corá está muito  chateada,  pois não precisa
desta humilhação, está estruturada, não é bandida, nunca se ouviu
falar que a família Corá vendeu  cocaína, matou  alguém, roubou
alguém, e tem que ser respeitado os moradores desta cidade. Pede
que o Ministério Público se preocupe com a saúde do município, veja
o que acontece no município. Diz sobre o Hospital Regional e que o
povo perdeu  a esperança, a maioria  dos políticos brasileiros  estão
fazendo para arrebentar com a nação brasileira, só fazendo leis para
prejudicar o povo, setenta  por cento  dos políticos brasileiros  são
ladrões. O vereador Emílio Junior Mancuso de Almeida, PTB, diz que
conhece a família Corá e sabe o trabalho que a mesma desenvolve
neste município há quase  quarenta  anos,  e salienta  que  ele Paty
Paulista nasceu  nesta cidade,  e é solidário a esta empresa  que
presta serviços há muitos anos. Diz ainda  que Cacoal passa por
momento complicado,  chuvoso,  que vem danificar  ainda  mais o
município, mas  é uma benção para  o produtor  rural,  para a safra,
sendo que o produtor rural vem sofrendo dia a dia há algum tempo
e não suporta mais prolongar esta situação e é preciso uma atenção
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pessoal a estas pessoas,  que  pedem  pouco,  carreador  bem  feito,
terreirão de café, estradas  patroladas,  represa  para  piscicultura,  e
ele mais  contribui  do que  pede,  assim é preciso  olhar  de maneira
diferente para o homem do campo. Sabe que a secretaria de Obras
está sucateada, mas tem lá um tratorzinho que dá para fazer alguma
coisa em benefício do homem  do campo,  basta ter vontade.  É
preciso estender  a mão ao produtor  rural  do município de Cacoal.
Fala que  a secretaria  de Posturas  do município comece  a autuar,
‘meter a caneta ’ de verdade,  nos proprietários de terrenos baldios,
pois tem gente que tem dez, quinze terrenos, compram para investir
e esquecem  de limpar  os mesmos,  deixando  crescer  o matagal,
colocando em risco o alunado  que  vai para  o colégio em período
noturno e demais vidas e não está nem aí. Antigamente o município
ia lá fazia a capina, roçava e cobrava no IPTU, e pede que a diretora
comece a notificar, não precisa multar da primeira vez, notifica, se o
proprietário não fizer a limpeza do terreno, aí sim que haja a multa.
Fala que  não tem  medo  de falar  isto nesta  Casa,  pois é dever  do
proprietário. Comenta ainda sobre a ponte que liga os bairros Village
do Sol e Teixeirão, e a situação tem que ser resolvida,  e se o
secretário não tiver condições, vai com  os empresários da  cidade,
pois não se pode mais colocar a vida dos moradores que trafegam
por aquela ponte em risco. Todos os vereadores  pedem esse
benefício, e estão aqui para darem sua contribuição para a cidade, e
tem em Cacoal a esperança de dias melhores para seus filhos, para
a comunidade  cacoalense.  Fala  que  tem várias empresas  que  tem
bom coração na cidade, também o próprio produtor rural ajuda, não
se pode mais deixar  a situação dos bairros  Bela Vista, Limoeiro,
Vitória, como está, não dá mais. O Sr. Presidente  Mário Moreira
pede que seja  encaminhado ofício para o Rotary Clube que ontem
realizou um ‘Costelão’ em prol da Casa de Apoio Abisai,  e ainda
ofício para a Comunidade Cristo Redentor, que vendeu
aproximadamente quatorze  mil cartelas de bingo,  um sucesso a
festa. O vereador  Claudemar  Littig, PDT, parabeniza  o diretor  do
DER pela limpeza das saídas de água, roçagem e meio fio da
Rodovia do Café, atendendo  pedido seu. Cobra organização da
secretaria de  obras  para atender situações de  emergência na zona
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rural, a pedido  da  população, e registro  a situação das  estradas  e
pontes das linhas 17, 19, 14 e Matogrosso, cada vez mais
intrafegáveis devido  as chuvas,  sendo  que ônibus escolares  já não
estão mais trafegando.  Fala que  o setor das linhas  14, 15, 17 e
Linha dos Goianos sempre  estão esquecidas,  infelizmente este ano
não foram atendidos com carreadores, patrolamento,
cascalhamento, o que  é lamentável, e espera  que  recursos  sejam
trazidos para atender a todos com igualdade. Diz que os vereadores
tem que cobrar,  fiscalizar,  para todos os setores. Parabeniza  o
secretário de  Obras que atendeu a Rua Eduílson Barbosa, onde foi
feito patrolamento. Salienta que hoje foi assinada Ordem de Serviço
para construção da ponte  que liga os bairros  Liberdade  e Santo
Antonio e parabeniza o prefeito pelo ato. Fala que hoje participou de
reunião do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural e agradece
o espaço que  lhe foi dado  para  falar  de seu trabalho nestes  onze
meses. Diz que  todos  esperam  um bom  trabalho  dos vereadores,
que cobrem  mais do prefeito e secretários, e esclarece  que os
vereadores e4stão cobrando postos de saúde, patrolamento,
remédios, saúde, o papel  do vereador  para  que  a sociedade  seja
atendida. Convida  toda a população para  audiência pública a ser
realizada no dia  dezenove  de novembro,  com  início às oito horas,
com o tema:  Inclusão dos Estudantes com Deficiência na Rede  de
Ensino no município de Cacoal,  juntamente com o vereador Bruno.
Parabeniza a delegação de Cacoal pela conquista do
tetracampeonato dos Jogos Intermunicipais de Rondônia. Diz de fato
lamentável ocorrida  na semifinal  do Campeonato  Rural,  no jogo
entre Linha 14 e Barreiros,  da Linha 11, Série Prata, sendo que já
tinha chamado a atenção do secretário de Esportes,  com relação a
policiamento e se este tivesse atendido seu pedido o fato não teria
ocorrido, e que  sejam punidos  quem errou.  Em aparte o vereador
Mário Moreira  disse que conversou  com o Sr. Romeu  e este lhe
informou que foi pedido o policiamento, mas devido ao número de
viaturas, a polícia optou por outro jogo, deixando o jogo que ocorreu
o incidente  descoberto.  Continuando,  o vereador  Claudemar  Littig
convida a todos para  assistirem  a final  do Campeonato  Rural,  no
sábado, as quatorze horas, entre as equipes do Corinthians, da Linha
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13 e Barreiros,  da Linha 11, na Série Ouro, e na Série Prata,
Barreiros da Linha  11  e Bandeirantes  da Linha  07. Em aparte  o
vereador Bruno Trevizani parabeniza o Professor Adão Venzel, o qual
esteve na final do Rural Feminino, nos Paranaenses, onde se sagrou
campeã a equipe do Palmeirinhas que venceu a equipe do Nacional
de dois a zero. O vereador  Mário Moreira  passa  a presidência da
sessão para o vereador Valter Pires, 1° Secretário e ocupa a tribuna
onde se refere  a projetos  aprovados  em Brasília, na semana  que
passou, na ordem de quarenta  e sete milhões de reais para
esgotamento sanitário, uma  vitória para  Cacoal,  mais  sete milhões
para o distrito do Riozinho, mais trinta e cinco milhões para
infraestrutura em Cacoal,  também aprovado  junto  aos ministérios,
um grande presente para a população, e sabe que será muito bem
aplicado, pois tem pessoas competentes, honestas e com
responsabilidade, administrando  esta cidade. Fala que Cacoal
completa mais um ano de vida e foi no Teatro Municipal foi aberta a
comemoração, com a ‘Noite dos Pioneiros ’, onde  foram  contadas
histórias por pioneiros, que aqui chegaram quando só havia picadas,
e as ruas foram abertas  com foices e machados.  Parabeniza  a
FUNCCAL parabenizando  pelo evento  e convida  a população para
participar dos eventos  de comemoração de trinta  e seis anos de
Cacoal. Cita todos  os ex-prefeitos  e administradores que passaram
por Cacoal, bem como diz sobre todos os vereadores que legislaram
nesta Casa. Fala que toda ação tomada pelos vereadores é feita com
muita responsabilidade,  mas tem se que prezar, respeitar as
pessoas, que às vezes são envolvidas,  até inocentemente,  em
situações vexatórias, situações de humilhação, em situações perante
a própria família e filhos passam por  coisas  que não passaram em
suas vidas. E ainda  diz: “Quero falar aqui,  usando  esta tribuna,
cumprimentar o senhor Célio, proprietário do Mercado Líder
envolvido nesta situação, que está envolvido  nesta investigação,
porque agora  passa  a ser uma  investigação, que  foi conduzido  à
delegacia, mas dizer  senhor  Célio, que  eu vereador  Mário Moreira
opto por acreditar  em sua inocência, porque  sei o cidadão que  o
senhor é, eu sei o quanto o senhor trabalha para ter o que tem, a
família que o senhor tem em Cacoal,  o senhor sustenta seus filhos
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com trabalho,  quero  deixar  aqui  claro,  diante  disso,  respeito  todo
trabalho de fiscalização de meus colegas vereadores e também dizer
aos funcionários públicos que foram envolvidos nesta situação, que
eu quero  esperar  ser apurada  toda a situação, mas eu desde  já
acredito que  foi um erro de conduta  do servidor  por ter deixado
aquela mercadoria  ali. Mas deixar  agora  por conta  da polícia, por
conta da promotoria,  por conta  de toda  investigação, para  que  se
venha trazer  a nós toda  a transparência que  foi feita e que  será
feita, com  certeza,  pela  polícia, esta investigação. Eu  penso  que o
vereador dentro da sua prerrogativa tem também seus direitos, mas
tem também suas obrigações, a forma como se conduz, nós temos
que lembrar  que  somos apenas  vereador,  não somos polícia, não
somos promotores,  não somos juízes, eu penso  que  cada  espaço
tem que ser respeitado da forma devida,  não devemos  sair por  aí
julgando, aqui não tem nenhum vereador fazendo isto, mas espero
que não faça, de julgar ninguém, e considerar que alguém seja isto
ou aquilo antes de ter certeza porque quando leva esta situação não
está levando apenas o próprio nome, mas sim o corpo,  que é esta
Câmara de Vereadores,  porque eu já foi chamado de P2, da polícia
militar, na feira ontem, que um cidadão lhe indagou se eu era da P2,
e eu na hora  disse  que  não fazia  parte  da  P2 porque  nem militar
sou, sou vereador, mas fui indagado pelo cidadão: “Vereador Jabá, o
senhor também é da P2? Que tem vereador  agindo  como P2.”,
então isso é opinião do cidadão, e eu respondi a ele que eu não sou
da P2. Em  aparte  o vereador  Adailton Antunes diz que não tem o
que discutir  sobre a pessoa do proprietário do mercado,  é uma
pessoa que é conhecida no município de Cacoal, pessoa boa, e não
tem sombra de dúvidas, mas sobre a conduta  das funcionárias
públicas, que deixaram ali naquele estabelecimento coisas públicas,
sobre a conduta delas vai caber ao judiciário decidir. E como Câmara
de Vereadores,  como  fiscalizados  da coisa pública, por uma,  pelo
contexto do município, foi preciso agir daquela maneira, em
momento algum expôs a família, mas a partir do momento que foi
noticiado ao Ministério Público e a polícia militar,  foram  estes que
conduziram a situação. Fala que o senhor Célio o bem recepcionou,
e em momento algum foi colocado o nome do senhor Célio.
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Continuando, o vereador  Mário Moreira,  diz que no final se vai
esclarecer, saber o que vai acontecer. Em seguida lê o Ofício n. 154
da Secretaria Municipal de Administração, que versa sobre a
construção de uma  nova biblioteca  municipal,  e que  informa  que
neste momento  que não será possível, pois não está incluso  no
orçamento, mas que nada impede que haja uma ação conjunta em
busca de emendas parlamentares para este fim. Pede que ofício seja
enviado ao deputado  Tucura  solicitando  que  o mesmo  verifique  a
possibilidade de trazer o Shopping Cidadão para Cacoal. Registra que
o capitão da polícia militar  lhe informou  que  foi denúncia feita  na
Promotoria sobre a situação de alguns ônibus que estavam rodando
no município, e acredita que a empresa de ônibus Irmãos Corá tem
desenvolvido um bom trabalho, e às vezes, uma pessoa faz denúncia
pensa em prejudicar  uma  pessoa,  não imagina  que  vai prejudicar
uma cidade  toda,  o que  foi aconteceu,  e lamenta  o que  ocorreu.
Logo após volta a ocupar  a presidência da  sessão. Ordem do Dia.
Ausentes os vereadores Pedro Antonio Ferrazin e Donizeti Souza da
Silva. O Requerimento  n. 100/CMC-2013  de autoria  do vereador
Pedro Antonio Ferrazin que nos termos do artigo 120, § 2° e 124 do
Regimento Interno  desta  Casa de Leis requer  que  seja posto em
votação o presente requerimento de Urgência Simples para
deliberação do Projeto de Lei n° 144/13, de autoria do Poder
Executivo, é colocado em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. O vereador Emílio Junior Mancuso de Almeida em
Questão de Ordem  requer  verbalmente  que seja lida somente  a
súmula e parecer do projeto de lei, pois o mesmo já foi amplamente
discutido e analisado  nas reuniões das Comissões Permanentes,  o
que colocado à disposição do Plenário foi aprovado por unanimidade
dos presentes.  O Projeto de Lei n. 144/13 – “Autoriza o Poder
Executivo Municipal a firmar convênio de cooperação financeira com
a Associação Beneficente  São Camilo  e dá outras  providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n. 144/13 é colocado
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em discussão é logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes. Em seguida o Requerimento n. 99/13-CMC de autoria
do vereador  Rafael Evangelista Chaves que Requer informações do
Prefeito Municipal sobre gastos efetuados pela Administração
referente ao asfaltamento  das Avenidas Uirapuru,  Afonso Pena,
Nações Unidas,  Espírito Santo e Amazonas,  em 2012 e 2013.,   foi
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  Requerimento  n. 102/CMC-2013  de
autoria do vereador  Mário Angelino  Moreira  que nos termos do
artigo 120, § 2° e 124 do Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis
requer que seja posto em votação o presente  requerimento  de
Urgência Simples  para  inclusão e deliberação do Projeto  de Lei n°
142/13, de autoria  do Poder  Executivo,  é colocado  em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. O vereador Emílio Junior
Mancuso de Almeida em Questão de Ordem requer verbalmente que
seja lida somente  a súmula e parecer  do projeto de lei, pois o
mesmo já foi amplamente  discutido  e analisado  nas reuniões das
Comissões Permanentes, o que colocado à disposição do Plenário foi
aprovado por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei n.
142/13 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio de
cooperação financeira com  a Associação Beneficente  São Camilo  e
dá outras providências”, é colocado  em pauta. O Parecer  Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final;
de Educação, Saúde e Assistência Social; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por unanimidade dos presentes.  O Projeto  de
Lei n. 142/13  é colocado  em discussão e logo  após em votação e
aprovado por unanimidade  dos presentes. Novamente o Sr.
Presidente desta Sessão, vereador Mário Moreira justifica a ausência
do vereador Pedro Antonio Ferrazin, presidente desta Casa, que foi à
Porto Velho resolver problemas da Câmara Municipal de Cacoal junto
ao Tribunal  de Contas  do Estado  de Rondônia; e ainda  justifica a
ausência do vereador Donizeti Souza da Silva que está em Ji-Paraná
devido a problemas de saúde em sua família. O Sr. Presidente desta
Sessão, vereador  Mário Moreira,  após verificar  nada  mais haver  a
deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada  esta sessão às
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20h56min mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa Diretiva.//////////////////

 
Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _________________
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